
 

 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
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ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

02.04.2018 м. Полтава № 316 

 

 

Про стан фінансово-бюджетної 

дисципліни в області за 

підсумками 2017 року 

 

 

Проведені Управлінням Північно-східного офісу Держаудитслужби в 

Полтавській області (далі - Управління) у 2017 році заходи державного 

фінансового контролю засвідчили недостатнє виконання органами місцевої 

влади і самоврядування, керівниками обревізованих закладів повноважень, 

наданих Бюджетним кодексом України в частині здійснення контролю за 

станом фінансово-бюджетної дисципліни, своєчасним відшкодуванням збитків, 

заподіяних державі, та необхідність посилення контролю за виконанням 

постанови Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2006 р. № 1673 „Про 

стан фінансово-бюджетної дисципліни, заходи щодо посилення боротьби з 

корупцією та контролю за використанням державного майна і фінансових 

ресурсів”.  

Протягом 2017 року Управлінням проведено 82 контрольні заходи, з них 

68 ревізій, 2 перевірки закупівель, 10 державних фінансових аудитів та 2 ревізії 

виконання місцевих бюджетів. 

За результатами проведених 10 аудиторських досліджень, виявлено 

недоліків на загальну суму 44,4 млн грн.  

Під час проведення державного фінансового аудиту окремих 

господарських операцій на суб’єкті господарювання державного сектору 

економіки попереджено про порушення законодавства та неефективні витрати 

на стадії прийняття управлінських рішень на суму 142,8 млн грн..  

За результатами процедур закупівель (без виходу на об’єкт) попереджено 

витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг шляхом відміни конкурсних торгів 

на суму 467,16 млн грн та розірвання 3 договорів на суму 20,2 млн грн.  

За результатами ревізій на 68 підприємствах, установах та організаціях, на 

яких виявлено порушень на 40,3 млн грн., з них: 9,3 млн грн. – недоотриманих 

фінансових ресурсів та 31 млн грн. – незаконних, нецільових витрат і недостач 

державних ресурсів. 
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Забезпечено усунення втрат фінансових і матеріальних ресурсів на 

загальну суму – 41,5 млн грн., зокрема, сума відшкодування втрат ресурсів, що 

були виявлені в попередні роки, становить 22,8 млн гривень.   

З метою стимулювання об’єктів контролю для вжиття заходів щодо 

усунення виявлених ревізіями бюджетних правопорушень та згідно з вимогами 

Бюджетного кодексу України, до порушників бюджетної дисципліни 

застосовано 105 заходів впливу, а саме: в 19 випадках призупинено бюджетні 

асигнування, у 54 - зупинено операції з бюджетними коштами, у 32 - зменшено 

бюджетні призначення (асигнування) на 9,8 млн гривень. 

Використовуючи надані повноваження щодо звернення до суду в інтересах 

держави у разі не виконання вимог щодо усунення виявлених під час 

здійснення державного фінансового контролю порушень законодавства з 

питань збереження і використання активів, пред’явлено до суду 4 позови щодо 

відшкодування винними особами збитків на суму 1,7 млн грн., ініційовано 

перед органами прокуратури та об’єктами контролю пред’явлення 18 цивільних 

позовів. 

У рамках взаємодії з правоохоронними органами з метою належного 

реагування на факти порушень до правоохоронних органів передано 50 

матеріалів, правоохоронними органами розпочато 24 досудових розслідування, 

долучено до кримінальних проваджень матеріали 17 ревізій, вручено 6 

письмових повідомлень про підозру у вчиненні кримінального 

правопорушення, складено 5 адміністративних протоколів за корупційні 

правопорушення.  

За допущені порушення законодавства з фінансових питань, до 

дисциплінарної відповідальності притягнуто 50 осіб об’єктів контролю, до 

матеріальної відповідальності – 56 осіб. Звільнено із займаних посад 6 осіб. 

Використовуючи надані повноваження щодо накладання адміністративних 

стягнень на службових осіб підприємств, установ за допущенні порушення 

законодавства з фінансових питань, згідно з Кодексом України про 

адміністративні правопорушення Управлінням до адміністративної 

відповідальності притягнуто 358 посадових осіб. 

Відповідно до  статей 22 та 26 Бюджетного кодексу України, частини 

першої статті 6, пунктів 1 та 2 статті 16, статті 28 Закону України                                    

„Про місцеві державні адміністрації”, з метою забезпечення ефективного 

використання державних ресурсів і посилення відповідальності,                 

враховуючи рекомендації, дані на розширеному засіданні колегії 

облдержадміністрації від 29.03.2018 року:  

1. Зобов’язати керівників структурних підрозділів обласної державної 

адміністрації, голів районних державних адміністрацій спільно з органами 

місцевого самоврядування, рекомендувати міським (міст обласного значення) 

головам, головам об’єднаних територіальних громад: 

ужити заходів для забезпечення дотримання підпорядкованими установами 

належного стану фінансово-бюджетної дисципліни та усунення виявлених 

порушень;  
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впроваджувати за результатами державних фінансових аудитів, проведених 

Управлінням, рекомендації і пропозиції щодо перегляду прийнятих 

управлінських рішень, укладених договорів, контрактів тощо, з метою 

досягнення економічного ефекту;  

у встановленому законодавством порядку притягнути до відповідальності 

та розглянути питання про відповідність займаним посадам керівників установ, 

які допустили значні фінансові порушення та не забезпечили їх відшкодування. 

Відповідальним виконавцям про результати проведеної роботи 

інформувати Управління Північно-східного офісу Держаудитслужби в 

Полтавській області (Салогуб І.І.) до 01 травня 2018 року для подальшого 

узагальнення та поінформування облдержадміністрації до 20 травня 2018 року. 

2. Рекомендувати Управлінню Північно-східного офісу Держаудислужби в 

Полтавській області (Салогуб І.І.): 

здійснювати постійний та дієвий контроль за реалізацією вимог та 

конкретних пропозицій, наданих підприємствам, установам та організаціям, 

місцевим органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування за 

результатами заходів державного фінансового контролю; 

надавати органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування 

пропозиції щодо розгляду питань про відповідність займаним посадам 

керівників, які не забезпечили виконання в установлені строки вимог 

Управління. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію щоквартально 

до 20 числа місяця, що настає за звітним кварталом.  

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації від 29.09.2016 № 428 „Про стан фінансово-бюджетної 

дисципліни за 9 місяців 2016 року”. 

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

 

 

           Голова  

обласної державної 

       адміністрації                                                                 В. ГОЛОВКО 


